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Acta No. 16
TRANSCRIPCóN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 01 DE JUNIO DE 2021
En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provinc¡a de Pich¡ncha, al pr¡mer
día del mes de junio del año dos m¡l ve¡nte y uno, siendo las diec¡siete horas con diez minutos, se da ¡nicio
a la presente Seslón Extraordinaria del Legistativo def Gobiemo Aulónomo Descentralizado Mun¡cipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcald6; actúa como S€cr€taria Géneral la Ab. Priscila Mar¡uxi Ordóñez Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura a la
convocatoria:
Por disposición de la máx¡me autoridad Ejecut¡va del cantón, conforme lo d¡sponen los Arts. 319 y 60
literal c) del Codigo Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralizac¡ón y el Art. 48 de la
Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionamiento del Concejo Mun¡cipal de Pedro V¡cente Maldonado, me
perm¡lo convocar a Sesión Extraord¡naria de Conc€Jo Mun¡cipal, para el día martes 0l de jun¡o de
2021, a parl¡ de las 17H00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la final¡dad de tratar el
siguiente Orden del Día:
'1,- Constatec¡ón del quórum.

\) 2.- lnstelación de la sesión por parte del Señor Alcálde.
18 3.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 15, conespond¡ente a Ses¡ón Extraordinar¡a de Conce¡o Mun¡clpal,
19 de fecha m de mayo de 2021.
20 4.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en Segundo y Def¡nitivo Debate del Proyecto de Ordenanza Reformatorla, a la
27 Reforma a la ordenanza que aprueba la urbanización 'Balcon€s de Alcalá', ubicada en la Cooperativa
22 Agrícola John F. Kénnedy, seclor rural del cantón Pedro Vicente Maldonado, provincia de Pichincha.
23 5- Clausura de la sesión.
24 El Soñor Alcalde: Siguiente;
25 La Secretaria G6neral: PRIMER PUNTO. - '1.- Constatación de Quórum.

. Concejal Wilder Anilema, presente,

. Concejal Erly Bastidas Tones, presente;

. Concejal Carlos Gaibor, presente;

. Conceial Arsenio Oñate, presente;

. Concejal Patricio Valarezo, presónte;
Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, presonte;

Se encuentran presentes los cinco Concojales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente
ses¡ón:
El Señor Alcalde: Siguionte punto del orden del día;
La §ecretaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalación de la sestón por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Saludarles señores Conce.iales, compañoros Directores, señora Secretar¡a, buenas
tardes, se ha convocado a 6sta sesión extraord¡naria cumpliendo con lo que éstablece el Orgánim
Funcionel y el COOTAD, asÍ mismo como en toda ses¡ón pedirles que al momento de desarrollarse cada
uno de los punlos lo hagamos con respeto y la altura que nos merecemos todos y apegados a lo que
establece lá ley, con estas palabras quéda instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del día;
La Secretaria General: TERCER PUNTO. -3.- Anállsis y Aprobación del Acta Nro. 15, conesrynd¡ente a
Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 26 de mayo de 2021;
El Señor Alcalde: Si hay alguna observaclón al ac1a, pare que la realicen, de no haber la aprobaríamos
de acuerdo al ordsn del día;
Se concode el uso d6 la palabra al Concejal Ar8en¡o Oñate: quien expresendo su saludo manif¡esta:
Por favor compañera Secretaria remitámonos a la página número 3 del acla, en la línsa 28 después de
Pedro Vicente Maldonado hay una -coma (,)" y la letra "y'' borrémosle esa letra'/; en la línea 29 después
de GAD "pues tendríamos' borrémosle ese'pues", en la línea 31 casi al f¡nal dice "con las medidas de
bioseguridad se coordinará' d€spués de bioseguridad coloquémosle una'coma (,)" por favor; esas son

las observac¡ones al acta, por lo que moc¡ono para que se apruebe la presente;

Se concodo ol uso de la palabra al Concojal W¡lder An¡lema: qu¡en expresando su saludo manif¡asla:

En la página número 1 en el numeral 40 d¡ce'que todo lo que se tome sea en beneficio de los ciudadaníe"

romplazár por'que todo las deosiones que s€ tomen s€an en beneficio de nuestro cantón"; en la página

núniero 2 án el numeral 34 dice "compañéros Concejalos estámos a vísperes por ya culminaf', c€mbien
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ese .ya de, por ,ya culminar el mes de mayo e ¡nic¡at el mes de iunio' esas serían mis obs€rvac¡ones, y../,
r€spaldaría para qu€ s€ apruebe el acla; é
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Acta No. 16
56 concedc ól uso de la p€labra al Concéjal Patricio Valarozo: quien expresando su saludo manifiesta:
Remitámonos a la página 2 numeral 48 al final dice'esa es la moc¡ón que presente señor compañero',
d€bería quedar "ése 6s la moción que presenté'y bonar "el señof', "esa es la moción que presonte
compañero", así quedaría estructurada la frase, esa s€ría mi observación señor Alcalde;
El SeñorAlcaldo: Hay una moción presentada, la moción t¡ene respaldo de los señores Concejales Wilder
Anileme y Patricio Valarezo con les observaciones, ¿no sé, si hay alguna otra intervención señores
Concejales?, si no hay otra observación compañere Secretar¡a tomemos votación a la moción;
La Socretaria General: Procedomos a tomar votación
. ConceJal Wilder Anilema, a favor;
. Concejel Erly Bastidas Tones, a favor;
. Conceial Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor; Proponente,
. Conceiel Patric¡o Valarezo, a fevor;

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor:
RESOLUCIÓN NRO. O59.SG-GADMPVM.2O2I.. POR UNANIMIDAD. . EL PLENO DEL ÓNEIHO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
ACTA NRO. 15, CORRESPONOIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE
FECHA 26 DE MAYO DE,2021;
La Socrotaria General: CUARTO PUNTO 4. Anális¡s y Aprobac¡ón en Segundo y Definitivo Debate del
Proyecto de Ordenanza Reformatoria, a la Reforma a la ordenanza que aprueba la urbanizac¡ón 'Balcones
de Alcalá", ubicada en la CooÉrcüva AgrÍ@la John F. Kennedy, sector rural del cantóñ Pedro Vicente
Maldonado, provinc¡a de P¡chincha.
El Señor Alcalde: Está a cons¡deración de ustedes señores Concejales Ie eprobactón en segundo y
def¡nit¡vo debate de esle proyecto de refoma, obv¡amente la vez pasada habíamos eclarado que no es
por plazo de tiempos, s¡no más bien por seguridad legal y que obviamente también se conformó la
Com¡sión pera que hagan las respectivas inspecciones, del cual tenemos los informes de la EPMAPA y
los ¡nformes de las demás Direcciones, para que se pueda aprobar en segundo y def¡nitivo debate y de
esta manera también exig¡rle al urban¡zador que cumpla y en caso que ya no cumpliera, aplicaríamos las
garantías y poniendo las sanciones respectivas que están ys dentro del proyecto de reforma, €stá a
cons¡deración de ustedes;
So concedo el uso de la palabra al Concejal Wilder Anilema: quien manif¡esta; Se realizó le inspección
a la Urbanización, se verifico que se estaba trabarando, p6ro los trabajos no estaban de acuerdo a lo que
se especif¡caba en las ordenanzas y mucho menos cumplÍan con las normas técfl¡cas que se ex¡ge en la
construcción de estos proyectos, para lo cual se hizo algunas observac¡ones, sería importante que luego
de esta aprobación los técnicos vuelvan a hacer una inspección, realicen un informe y emitan sus
respectivas recomendaciones, para lo cual yo señor Alcalde mocionaríe para qua se apruebe en segundo
y def¡n¡tivo debate el proyecto d€ ordenanza reformatoria, a la Reforma a la ordenanza que aprueba la
urbanización "Balcones de Alcalá'i
El Señor Alcalde: Hay una moción presentada, ¿la moción iiene respaldo?; el compañero Arsenio Oñate
respalda la moción.
Se concede ol uso do la palabra el Conceial ABenio Oñate: Muchas gracias Señor Alcalde si, de
acuerdo a la Ordenanza quo 6stá aprobada enteriormente, prácticamente el día de hoy ya fenece el plazo
de entrega de obras de la urban¡zación y es por eso qu€ también nosotros r6alizamos'la inspección con
los compañeros lécnicos la semana pasada, con la comisión que se 6ligió para realizar esta ¡nspección y
tengo entendido que la Señora, ya el día de ayer presentó la solicitud para que se le reoba lás obras,
pues ahí pedirles a los compañeros directoros y técnicos responsables, que se haga las próx¡mas visitas
para la verif¡c€ción de las obras de una manera muy exheustiva y técnica, para g-ue los informes vayan
respaldados por todas las pericias que deban hacerse, confirmando así que las obras estén hechas de
una buena manera, de una buena cal¡dad, que garant¡ce el bienestar de las personas que están haciendo
adqu¡siciones en el cantón, especificamente en esta urbanizeción, entonces pediiles a los señores
directores que ese traba,o sea fo más técnico y profesional posible y si es posible násotro, 

"oroconce.iales de las diferentes com¡siones, también podríamos acompañarÉs en ciirtos días coordinando,
para ir verificando los trabajos, cumpliendo así nuestras funciones ómo fiscalizadores y canceiates oe la
municipalidad.
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Acta No. 16
Se concede el uso de la palabra al Concojal P.tric¡o Valarozo: Man¡festar que luego de la v¡s¡ta que
real¡zamos, evidentemente no fue una v¡sita én la cual se real¡zó una inspección a detalle de las obras de
infieestruclura, porque fue una vis¡ta bastante l¡g€ra, en ese sontido si es necesario que luego del pedido
que fomula la señora repr€sentante de la urbanizac¡ón y luego de que se pueda hacer esta ecta de
entrega rocepc¡ón prov¡sional, y ahí si los equ¡pos técnicos trabajar sobre la base de verificar de que la
c€lidad de esta infraestructura, responda a las condiciones técnicas que exige la normat¡ve, eso ya es un
asunto que le conesponde a los técnicos, nosotros visual¡zamos algunos enores pero tal vez podamos
estar equivocados, eso solamente lo sabremos una vez que se haga el análisis respectivo por la parte
técnica; eso es Señor Alcalde y de ahí evidentemente después de 6so se debe conformar nuevamenle un
equipo técnico, que haga la venficación para qu€ respalde mediante un informe, s¡ es que las condiciones
son las adecuadas para recib,r y caso contrario se deberá poner los respedivos informes donde se
récomiende lo que se crea pert¡n€nte, muchas gracias;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: Bugno yo voy a hacer solo una reflexión,
la vez pasado mi voto fue a favor obviamente, justamente porque había una brecha de tiempo de
cumplimiento tamb¡én, yo solo quiero hacerlG una pregunta para que me la confirme nuevamente el
compañero ¡urÍdico, es sobre el tema de la ord€nanza, la Ordenanza lo que buscajustamente es, asegurar
que se cumplan los plazos, ¿pero ahí se baja del 50 al lOoA ciefto?
Se concode el uso de la palabra al Abogado Pablo Caiza Pfocurador S¡ndico: No, es 500/6

So concede el u3o de la palabra al Concejal Erly Bastida8: Se queda el 50%, en todo caso yo quiero
ratif¡car que el hécho eslá en que, han t6n¡do el tiompo sufic¡ente como para que se cumpla con los
tiempos de entrega de todas las obras y si es que a lo meior había como esta brecha de cumplimiento
hasta hoy, yo creo que deberíamos haber aplazado esta reunión para que presente, dicen que ya está
presentando ¿no oerto? Que se le rec¡ba, entonces se debería haber aplazado la reunión, quizá para que
pueda presentar absolutam6nté toda la documentación y no tener que ester pasando una reforma de
ordenanza, eso nada más por mi intervenclón;
EL Señor Alcalde: Ex¡ste alguna otra intervención compañeros Concejales, s¡ no para proceder a tomar
votac¡óni
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlo Ga¡bor: quien expresando su saludo manifiesta:
bueno creo que para empezar, de lo que han dicho los compañeros está un poco más claro y de lo que
se recomendó como Concejo municipal que se debe hac€r una inspemón y realmente para poder
constalar o tener una información más certera, porque realmente la ¡nformación anterior, pues no hablaba
o no contenía una claridad de la información, entonces por eso era que se tenía las dudas lo que si tengo
una curiosidad €s, s¡ el Concejo mun¡cipál se le dio 1 año para que pueda conclu¡r el proyecto de
Urbanrzac¡ón, creo que es la tercera vez que se le dio prorroga, debería haberse cumplido con la
ordenanza y ahora se quiere hacer una reforma pero no hey un justifcetivo ¿Por qué? ahora s€ está
justificando con los informes de la comisión que se tasladó hasta el lugar y realmente cambia un poco las
cosas, estamos hablando que tiene un pend¡enté de 1.4 oA para conclu¡r al l00o/o el proyecto, €ntonces
yo no sé si realmsnte cab€ hacer una reforma, s¡ estamos a un plazo que ya concluyó y repito ya debía
haberse €ntregado, entonces compañeros esa es un poco m¡ ¡nqu¡etud, mi preocupac¡ón de que las cosas
tenían obviamente que haberse cumpl¡do, el Gobierno Municipal tamb¡én igual aplicár, porque se ha
otorgado como Concejo Mun¡cipal los t¡empos necesarios para que lleve a cabo y con ello concluya este
proyeclo de la urbanizactbn Balcones de Alcalá, eso sería hasta ahí mi intervención;
El Señor Alcalde: Compañera Secretaria tomemos votación a la moc¡ón;

La Secretaria Genoral: Procedemos a tomar votación;
. Concejal Wild€r Anilema, a favor, Proponente;
. Conc€jal Erly Bastidas Torres, en contra;
. Concejal Carlos Gaibor, en contra;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Conc€ial Patricio Valarezo, a favor;

Alcelde Fabr¡sio Ambuludí Bustamante, a favori
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y dos (2) en contra;
ñÉaóiüción ññó. béo_§ocADilivM-2ó2i.- poR úNANrmrDAD. - EL pLENo DEL óRcero
LEGTSLATTVO tUNtCtPAL OEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR LA
ORDENANZA REFORMATORIA, A LA REFORMA A LA ORDENANZA QUE .APRUEBA LA

URBANTZACTóN 
.BALCONES DE ALCALÁ", UBICADA EN LA COOPERATIVA AGRICOLA JoHN F. -E
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Acta
KENNEDY, SECTOR RURAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE
PICHINCHA;
La Secretaria General: QUINTO PUNTO 5. Clausurc de la Ses¡ón
El Señor Alcalde: Agradecarles Señor Concejales, señores Director por su participación si€mpre
estaremos tomando dec¡sión
uná buena tarde a todos.

lng. Walter Fabr¡sio
ALCALDE I

www.psdroücentemaldonado. gob.ec
secr€lária@pedroüc€ntemaldonado, gob.ec

de nuestro centón, queda clausurada la

Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez
SECRETARIA GENERAL


